

Ψήφισμα Γενικής Συνέλευσης ΠΟΛ

Καταγγέλλουμε την ωμή και απροκάλυπτη παρέμβαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών για λογαριασμό της κυβέρνησης και της εργοδοσίας. Η κατάπτυστη απόφαση ουσιαστικά ακυρώνει το 29ο Συνέδριο του ΕΚΑ, των αποφάσεων του και των αρχαιρεσιών του, υιοθετώντας μια επικίνδυνη επιχειρηματολογία που καθιστά τα συνδικαλιστικά όργανα των εργαζομένων έρμαιο της κάθε Κυβέρνησης, Εργοδοσίας, Δικαστηρίου.

Η απόφαση αυτή από την δικαστή Σταματία Μητσοπούλου ήρθε στην εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων που έκανε το σωματείο της ΑΛΦΑ Τράπεζας, καθώς με συντριπτική απόφαση των συνέδρων που παραβρίσκονταν στο Συνέδριο αποκλείστηκε. Οι λόγοι του αποκλεισμού του ήταν ότι εμφάνιζε ψηφίσαντες για την Αθήνα από περιοχές όλης της Ελλάδας αλλά και σαν να μην έφτανε αυτό οι ψηφίσαντες δεν είχαν και όλα τα απαραίτητα νομιμοποιητικά έγγραφα, ενώ όταν τους ζητήθηκε να τα προσκομίσουν αρνήθηκαν.

Η απόφαση του δικαστή που ορίζει ως αρμόδιο το Δικαστήριο να ελέγχει το κύρος των εκλογών των συνδικαλιστικών οργανώσεων, πετώντας στην άκρη τα ΔΣ και της γενικές Συνελεύσεις, ακυρώνει στην πράξη τη δυνατότητα των συνδικαλιστικών οργάνων, ιδιαίτερα των δευτεροβάθμιων, να ελέγχουν και να νομιμοποιούν τους αντιπροσώπους των συνδικαλιστικών τους αρχαιρεσιών όπως προβλέπουν ρητά τα καταστατικά των συνδικαλιστικών οργανώσεων, που άλλωστε γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά από ένα πρωτοβάθμιο σωματείο για να γίνει μέλος σε δευτεροβάθμιο. Ανοίγει το δρόμο του ολοκληρωτικού άμεσου ελέγχου των συνδικάτων από το κράτος και την εργοδοσία. Οδηγεί τα συνδικάτα και ιδιαίτερα τα δευτεροβάθμια συνδικαλιστικά όργανα να παίρνουν αποφάσεις όχι στις ΓΣ και στα Συνέδρια τους αλλά στις αίθουσες των δικαστηρίων που θα ορίζουν και τις διοικήσεις!

Η δικαιοσύνη δεν είναι καθόλου τυφλή προκειμένου να χτυπήσει το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα και τους εργατικούς αγώνες, να υπηρετήσει με τις αποφάσεις της τη μεγαλοεργοδοσία και την κυβέρνηση. Αποφάσεις για παράνομες και καταχρηστικές απεργίες, με ασφαλιστικά μέτρα νομιμοποιούνται δεκάδες «μαϊμούδες» αντιπρόσωποι στα συνδικαλιστικά όργανα, προϊόν της νοθείας και του μαγειρέματος που κάνει ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός με την ευλογία της εργοδοσίας, τότε μόνο έκπληξη δεν προκαλεί αυτή η ωμή παρέμβαση.

Ο κυβερνητικός και εργοδοτικός συνδικαλισμός, οι παρατάξεις ΜΕΤΑ (ΣΥΡΙΖΑ/ ΛΑΕ) – ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ – ΕΜΕΙΣ βάλανε πλάτη για ακόμα μια φορά ώστε η νοθεία και ο εκφυλισμός να είναι τα κυρίαρχα στοιχεία και αυτού του Συνεδρίου του ΕΚΑ. Μάλιστα είναι οι ίδιοι που τέξανε στο δικαστήριο για να καταργήσουν την εκλεγμένη διοίκηση και να διοριστεί καινούρια. Ούτε μια απόφαση καταδίκης για την απόφαση του δικαστηρίου, ούτε καν να σεβαστούν και να υπερασπίσουν την απόφαση των εργαζομένων και του συνεδρίου του ΕΚΑ στο οποίο πήραν μέρος 1.161 αντιπρόσωποι εκπροσωπώντας 268 σωματεία και χιλιάδες ψηφίσαντες εργαζόμενους.

Δεν δεχόμαστε και δεν νομιμοποιούμε αυτήν την ωμή παρέμβαση των δικαστηρίων στο συνδικαλιστικό κίνημα. Την αντιπαλεύουμε με κάθε τρόπο. Δεν αναγνωρίζουμε καμιά νόθα και διορισμένη διοίκηση του ΕΚΑ.

Τα παραπάνω είναι μια ακόμα απόδειξη τη σχεδιάζουν κυβέρνηση και εργοδοσία με το νέο συνδικαλιστικό νόμο, αυτό που θέλουν είναι ένα κίνημα δεμένο χειροπόδαρα που δε θα αμφισβητεί και δε θα οργανώνει την πάλη ενάντια στα αντεργατικά μέτρα, δεν θα οργανώνει τους εργάτες και τους ανέργους για να διεκδικήσουν όσα τους στερεί η εκμετάλλευση από τους επιχειρηματικούς ομίλους και οι αντιλαϊκοί νόμοι. Θέλουν τα νέα αντιλαϊκά μέτρων που ετοιμάζονται να φέρουν για τα εργασιακά, τις ΣΣΕ, τις ομαδικές απολύσεις, να περάσουν μέσα σε κλίμα τρομοκρατίας και φόβου. Χρειάζονται Ένα κίνημα που θα είναι κολαούζος στον κοινωνικοεταίρισμό και μηχανισμός νομιμοποίησης της αντιλαϊκής πολιτικής μέσα στους εργάτες, στα πρότυπα της ΓΣΕΕ, της ΑΔΕΔΥ και άλλων εργατοπατερίστικων συνδικαλιστικών οργάνων. Θέλουν να επιβάλλουν σιγή νεκροταφείου.

Οι εργαζόμενες και οι εργαζόμενοι της Αθήνας να οργανωθούν μαζικά στα συνδικάτα τους. Με γενικές συνελεύσεις και άλλες μαζικές διαδικασίες να ζωντανέψουν τα συνδικάτα και να τα μετατρέψουν σε κέντρα οργάνωσης και αγώνα ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης – εργοδοσίας – Ε.Ε. Να θέσουν στο επίκεντρο των διεκδικήσεων τους την κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων, την πάλη για τις σύγχρονες

ανάγκες των εργαζομένων και των οικογενειών τους, την πάλη για ΣΣΕ και την κάλυψη όλων των απωλειών που υπέστησαν οι εργαζόμενοι κατά την περίοδο της καπιταλιστικής κρίσης. Να δώσουν μια πρώτη μαζική και μαχητική απάντηση στις 17 Οκτώβρη, στο συλλαλητήριο στην Αθήνα, που οργανώνουν πάνω από 420 Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα και Συνδικάτα.